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روی موج کوتاه

حضور فعال ایران برای بازسازی 
سوریه همواره در داخل کشور مورد 
تاکید بوده است. نمایندگان مجلس 
و بسیاری از فعالان سیاسی و اقتصادی 
از انفعال ایران برای حضور اقتصادی در 
سوریه و بهره‌برداری تام و تمام ترکیه 
از این موقعیت گلایه دارند. گلایه‌ها 
نیز معطوف به این است که ایران برای 
پیروزی اسد سنگ تمام گذاشته است 
و حالا که جنگ در سوریه رو به اتمام 
است و زمان بازسازی آن رسیده، نباید 
آن را به عنوان یک بازار اقتصادی ترک 
کند؛ بلکه باید همانطور که در زمینه 
نظامی و سیاسی در سوریه حضور 
داشته، همکاری‌های اقتصادی با 
سوریه را نیز در دستور کار خود قرار 

دهد. 
سفر اسحاق جهانگیری، معاون 
اول رئیس‌جمهوری به دمشق شاید 
بتواند بخشی از این انتظارات را برآورده 
کند. در جریان سفر دو روزه جهانگیری 
به دمشق، ایران و سوریه 11 سند 
همکاری با یکدیگر امضا کرده‌اند. این 
تفاهمنامه‌ها برای افزایش همکاری 
فیما بین دو کشور در زمینه‌های 

اقتصادی، فرهنگی، زیرساخت، 
خدمات، مسکن و علمی بوده است.

خبرگزاری رسمی سوریه )سانا( 
گزارش داد که مهم‌ترین مسئله 
مربوط به همکاری اقتصادی راهبری 
طولانی‌مدت و یادداشت تفاهنامه 
نشست‌های کمیته عالی فنی مشترک 
بود که »عماد خمیس«، نخست‌وزیر 

سوریه و جهانگیری امضا کردند.
این تفاهمنامه شامل بسته‌ای از 
توافق‌ها بین وزارت اقتصاد و تجارت 
خارجی سوریه با وزارت صنعت، معدت 
و تجارت ایران است که »محمد سامر 
الخلیل«، وزیر اقتصاد سوریه و »محمد 
اسلامی« وزیر راه و شهرسازی ایران 

امضا کردند.
»علی حمود« وزیر حمل و نقل 
سوریه و اسامی هم یادداشت 
تفاهم‌نامه‌ای بین راه‌آهن سوریه و 

راه‌آهن ایران امضا کردند.
توافقی نیز در زمینه مسکن به 
امضای »سهیل عبداللطیف«، وزیر 
کار و مسکن سوریه و محمد اسلامی 
رسید. به گزارش سانا، طرفین 
توافقاتی درباره همکاری درزمینه 

ترویج برای سرمایه‌گذاری بین مرکز 
سرمایه‌گذاری سوریه و سازمان 
سرمایه‌گذاری و کمک‌های فنی و 

اقتصادی ایران حاصل کردند.
توافق‌هایی نیز در زمینه‌های 
ژئوماتیک و علوم جغرافیایی، همکاری 
سینمایی، مبارزه با پولشویی و تأمین 
مالی تروریسم، فرهنگی، پرورشی 
به ویژه آموزش قبل از دانشگاه بین 
طرفین سوری و ایرانی صورت گرفت.
ایران در مرحله بازسازی در 

کنار سوریه است
جهانگیری نیز اعلام کرد که ایران 
در مرحله بازسازی در کنار سوریه 
است و توسعه همکاری‌های اقتصادی 

و سیاسی را خواستار شد.
طرفین بر افزایش هماهنگی و 
همکاری در مرحله آتی تأکید و اعلام 
کردند که قصد دارند با هرگونه تلاشی 
که برای ضربه زدن به ایستادگی 
ملت‌های ایران و سوریه صورت 

می‌گیرد، مقابله کنند.
در ایران نیز خبرگزاری‌ها گزارش 
دادند که اسحاق جهانگیری در دیدار 
با بشار اسد، رئیس‌جمهوری سوریه، 

به روابط دیرینه دو کشور که از زمان 
مرحوم حافظ اسد آغاز و مستحکم 
شد، اشاره کرد و گفت: خوشبختانه 
این مناسبات در سال‌های اخیر تقویت 
شده و به فضل الهی بیش از پیش 

توسعه خواهد یافت.
وی با اشاره به آنچه در سال‌های 
اخیر بر سوریه گذشت، خاطرنشان 
کرد: جنگ در سوریه، جنگ علیه 
دولت و ملت سوریه نبود، بلکه جنگ 
علیه امنیت منطقه و محور مقاومت 
بود، که البته با تدبیر و حکمت دولت 
و ملت سوریه و پشتیبانی و حمایت 

دوستان این کشور با شکست مواجه 
شد.

جهانگیری نشست »آستانه« میان 
کشورهای مختلف و نیز همکاری 
تهران، آنکارا و مسکو را برای پایان 
منازعه در سوریه را راهگشا توصیف 
کرد و با اشاره به حضور هیأت بلندپایه 
ایرانی در دمشق، گفت: حضور این 
هیأت در مقطع زمانی کنونی حاوی 
این پیام است که جنگ سوریه رو به 
پایان است و زمان بازسازی این کشور 

فرارسیده است.
معاون اول رئیس‌جمهوری با بیان 
اینکه »مذاکرات خوبی در چارچوب 
چهاردهمین کمیسیون مشترک 
دو کشور و نیز میان مقامات دو کشور 
در روز گذشته به منظور تسریع در 
اجرای توافقات گذشته انجام شد«، 
خاطرنشان کرد: امضای قرارداد 
همکاری‌های اقتصادی راهبردی دو 
کشور جهت‌گیری‌های اصلی برای 
فعالیت فی‌مابین را مشخص کرده و 
به اجرای بهتر توافق‌ها کمک خواهد 

کرد.
جهانگیری برگزاری همایش 
میان تجار دو کشور با همت اتاق‌های 
بازرگانی را زمینه‌ساز حضور بیشتر 
بخش خصوصی ارزیابی کرد و 
خواستار همکاری بیشتر سه کشور 
ایران، عراق و سوریه در عرصه‌های 
مختلف اقتصادی نظیر همکاری‌های 

ریلی، انرژی و درمانی و فرهنگی شد.
تبریک اسد برای فرا رسیدن 

چهلمین سالگرد انقلاب
بشار اسد، رئیس‌جمهوری سوریه 
نیز در این دیدار با تبریک فرا رسیدن 
چهلمین سالگرد پیروزی انقلاب 
اسلامی، گفت: مناسبات دو کشور در 
40 سال گذشته هر روز مستحکم‌تر 
شده است و دو کشور همواره در 
روزهای دشوار و سخت حامی یکدیگر 

بوده‌اند و باید این روند را ادامه دهند.
وی با اشاره به مقاومت دولت و 
ملت سوریه در برابر تروریست‌ها و 
تداوم این مشی برای ریشه‌کن کردن 
تروریسم در سوریه، اظهار کرد: پس 
از آزادسازی کامل سوریه، بازسازی 

این کشور مهمترین اولویت دولت 
است و ما خواهان حضور و همکاری 
بیشتر شرکت‌های دولتی و خصوصی 
جمهوری اسلامی ایران در زمینه‌های 

مختلف هستیم.
رئیس‌جمهوری سوریه بر پیگیری 
توافق‌های قبلی فیمابین تأکید و 
خاطرنشان کرد: باید در این راستا 
اقدامات موثرتری انجام شود و حضور 
هیأت بلندپایه ایرانی و برگزاری 
نشست تجار می‌تواند ثمربخش باشد.

اسد با قدردانی از حمایت رهبر 
معظم انقلاب و دولت و ملت ایران 
از کشور سوریه در جریان مبارزه با 
تروریسم و مداخله خارجی، گفت: 
تشکر عمیق خود را از ملت ایران برای 
انجام کارهای مهم و حمایت همه 
جانبه از ملت مسلمان سوریه اعلام 

می‌کنم.
وی با تأکید بر اینکه دو کشور در 
شرایط سخت اقتصادی و تحریم‌های 
آمریکا قرار دارند، تاکید کرد: ما 
کمک‌های دولت و ملت ایران در دوران 
سخت جنگ با تروریسم را هرگز 
فراموش نمی‌کنیم. سوریه خواهان 
همکاری متقابل با ایران برای توسعه 
اقتصادی است و از هیچ اقدامی در این 

زمینه دریغ نخواهد کرد
پس از این دیدار، بشار اسد و معاون 
اول رئیس‌جمهوری در دیداری 
خصوصی مهمترین موضوعات مورد 
علاقه طرفین را مورد بحث و تبادل 

نظر قرار دادند.

11 سند همکاری با سوریه‌ای که در آستانه بازسازی است

سوغات جهانگیری از دمشق

خبر

محاکمه علنی علی‌اکبر عمارت‌ساز، معاون 
اجرایی وقت مدیریت شعب بانک تجارت استان 
کرمان، سوم دی ماه در شعبه چهارم دادگاه 
ویژه رسیدگی به جرایم مفسدان و اخلالگران 
اقتصادی آغاز شد و پس از برگزاری ۵ جلسه از 
دادگاه نهایتا در ۱۲ دی ماه، قاضی صلواتی ختم 

رسیدگی به پرونده را اعلام کرد.
علی‌اکبرعمارت‌ساز، فرزند محمد، متولد 
۱۳۴۷ کرمان و فاقد سابقه کیفری است. آخرین 
پست دولتی وی معاون اداری مالی مدیریت 

شعب بانک تجارت استان کرمان بوده است.
این حکم امروز از سوی شعبه چهارم دادگاه 

ویژه صادر شد که به شرح ذیل اعلام می‌گردد: 
علی اکبر عمارت ساز در رابطه با اتهام اخلال 
در نظام اقتصادی کشور از طریق اخلال در نظام 
پولی به تحمل بیست و پنج سال حبس و ضبط 
کلیه اموالی که از طریق خلاف قانون به دست 
آورده و انفصال دائم از خدمات دولتی محکوم 

شده است.
وی همچنین درمورد اتهام پولشویی به 
جزای نقدی به میزان یک چهارم عواید حاصل 
از پولشویی و استرداد درآمد و عواید حاصل از 

ارتکاب جرم محکوم شده است.
عمارت‌ساز در رابطه با اتهام اختلاس نیز به 

رد وجه مورد اختلاس و جزای نقدی معادل دو 
برابر وجه مورد اختلاس محکوم گردیده است.

وی در رابطه با اختلاس توام با جعل به رد 
وجه مورد اختلاس و پرداخت جزای نقدی 

معادل دو برابر وجه فوق، محکوم شده است.
وی در رابطه با جعل اسناد بانکی و شناسنامه 
و کارت ملی، استفاده از اسناد مجعول، تصرف 
غیرقانونی در اموال توقیف شده، صدور گواهی 
خلاف واقع، تحصیل مال نامشروع، معاونت 
در تحصیل مال نامشروع و خیانت در امانت نیز 

محکوم شده است.
گفتنی است با توجه به رعایت ماده 134 

قانون مجازات اسلامی که حکایت از اجرای حکم 
اشد را دارد، برای علی اکبر عمارت ساز در مورد 
مجازات‌های حبس صادر شده، اشد مجازات که 

25 سال حبس است، اعمال می‌شود.

بر اساس این گزارش، حکم صادره از سوی 
شعبه چهارم دادگاه ویژه رسیدگی به جرایم 
مفسدان و اخلالگران اقتصادی در مورد علی‌اکبر 

عمارت‌ساز قطعی است.

حکم قطعی یک مقام بانکی صادر شد 

25 سال حبس برای معاون اجرایی بانک تجارت
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نامه 70 نماینده علیه زنگنه
به گزارش تسنیم 72 نفر از نمایندگان مجلس 
شورای اسلامی طی نامه‌ای به سران قوا انتقادات 
جدی نسبت به عملکرد بیژن زنگنه، وزیر نفت مطرح 
کردند. نمایندگان در این نامه تاکید کرده‌‌اند که زنگنه 
نه‎ تنها اهتمام عملی برای مقابله با تحریم‎ها ازخود بروز 
نداده بلکه تقریبا همه روزنه‎های موجود جهت بی‎اثر 
کردن تحریم‎ها را خواسته یا ناخواسته مسدود کرده 
است. همچنین خواستار شدند با اصلاح مدیریت 
وزارت نفت، تصمیمی عاجل جهت تامین منافع ملت 

و افزایش توان مقابله با تحریم‎های آمریکا اتخاذ شود.
    

دوشنبه، جلسه رأی اعتماد به 
نمکی

علی‌اصغر یوسف‌نژاد، عضو هیأت‌ رئیسه مجلس 
شورای اسلامی درباره جلسه رأی اعتماد مجلس به 
سعید نمکی که قرار بود روز سه‌شنبه برگزار شود، 
گفت: با رایزنی‌هایی که با دولت انجام شده است 
مقرر شد تا جلسه رأی اعتماد به وزیر پیشنهادی 
بهداشت و درمان، روز دوشنبه هفته آینده )15 
بهمن( در صحن علنی پارلمان برگزار شود. وی 
ادامه داد: در این جلسه احتمالا حجت‌الاسلام 
حسن روحانی، رئیس‌جمهوری برای دفاع از وزیر 

پیشنهادی به مجلس بیاید.
    

حق مشاوره سه میلیارد تومانی!
پرویز کاظمی، وزیر رفاه دولت نهم و رئیس هیأت 
مدیره بانک سرمایه و عضو هیأت امنای صندوق 
ذخیره فرهنگیان که آبان‌ماه به اتهام اخلال در 
نظام اقتصادی بازداشت شده بود، روز گذشته در 
چهارمین جلسه رسیدگی به پرونده‌اش به ریاست 
قاضی مسعودی، درباره واریز سه میلیارد تومان به 
حساب همسرش گفت: یک شرکت کره‌ای مطالباتی 
از دولت داشت که من مشاوره پروژه‌ای به آنها دادم 
و وقتی مشخص شد می‌توانند مطالباتشان را وصول 
کنند بعد در حساب‌های بانکی دیگر رفت و من گفتم 
اینها را در بانک سرمایه بگذارید. سه میلیارد تومانی 

که حسابم بود، حق مشاوره من بود.
    

روزانه 40 تا 50 هزار حمله 
سایبری علیه کشور

رئیس سازمان پدافندغیر عامل کشور اعلام کرد 
که روزانه حدود 40 تا 50 هزار به ایرنا گفت: بسیاری 
از این حملات آنقدر جدی نیستند، به نحوی که حتی 
آنها را حس هم نمی‌کنیم و بخش اعظمی از آنها را 
سیستم‌های امنیتی دستگاه‌ها خنثی می‌کنند.  وی 
با بیان اینکه سازمان پدافند غیرعامل روی حملات 
سایبری با اهمیت بالا متمرکز می‌شود، گفت: در 
یک سال گذشته حملات سایبری با سطح اهمیت 
بالا همچون »استاکس نت« و »دوکو« در زمینه زیر 

ساخت‌های کشور رخ نداده است. 
    

پیام ائمه جمعه درباره رفع فیلتر 
تلگرام را دریافت کردیم، اما...

آذری جهرمی، وزیر ارتباطات به خبرآنلاین 
گفت: پیام برخی ائمه‌ جمعه برای رفع فیلتر تلگرام 
را دریافت کردیم اما دستگاه قضا همچنان بر سر نظر 
خود باقی است و ما تغییری در عقیده‌ دستگاه قضایی 
نسبت به این مسئله نمی‌بینیم. دستگاه قضا به عنوان 
سیاست‌گذار این عرصه همچنان بر سر نظر خود باقی 
و معتقد است هنوز دلایلی که برای این تصمیم گرفته 

شده، زائل نشده است که بخواهند آن را برگردانند.
    

اروپا قصد اجرای
 SPV  را ندارد

میرقاسم مومنی، کارشناس مسائل بین‌الملل 
به مهر گفت: اروپایی‌ها توان و پتانسیل لازم جهت 
عملیاتی کردن SPV برای تداوم همکاری‌های 
تجاری با ایران را ندارند؛ نه توان و نه قصد انجام این 
کار دارند. به نظر می‌آید آنها می‌خواهند با منحرف 
کردن افکار عمومی به مسئله موشکی و یا حقوق 
بشر ایران از انجام تعهدات خود در قالب برجام 
سرباز زنند. به اعتقاد من کشورهای اروپایی در 
کنفرانس ورشو شرکت خواهند کرد اما اینکه در چه 

سطحی، باید منتظر ماند و دید.
    

پیکر دبیرکل موتلفه 
پنجشنبه تشییع می‌شود 

محمدنبی حبیبی، دبیرکل حزب موتلفه 
اسامی صبح دیروز )سه‌شنبه( به علت ایست 
قلبی درگذشت. وی پس از مرحوم حبیب‌الله 
عسگراولادی، دبیرکل حزب موتلفه اسلامی بود. 
روابط عمومی حزب موتلفه اسلامی طی اطلاعیه‌ای 
اعلام کرد:»مراسم تشییع آن فقید سعید، پنجشنبه 
)11 بهمن( ساعت 8:30 صبح از مسجد امام 

صادق)ع( در میدان فلسطین برگزار می‌شود.«

 اسد با قدردانی از حمایت 
رهبر معظم انقلاب و دولت 

و ملت ایران از کشور 
سوریه در جریان مبارزه 

با تروریسم و مداخله 
خارجی، گفت: تشکر عمیق 

خود را از ملت ایران برای 
انجام کارهای مهم و حمایت 
همه‌جانبه از ملت مسلمان 

سوریه اعلام می‌کنم

 جهانگیری با اشاره به 
حضور هیأت بلندپایه 

ایرانی در دمشق، گفت: 
حضور این هیأت در 

مقطع زمانی کنونی حاوی 
این پیام است که جنگ 

سوریه رو به پایان است و 
زمان بازسازی این کشور 

فرارسیده است

دبیر شورای عالی امنیت ملی با تاکید بر این که ما در همه 
حوزه‌ها از هر موضوع ضد تحریمی حمایت خواهیم کرد، افزود: 
با ظرفیت‌هایی که در کشور ایجاد شده است امروز دو هزار 
دانشجو در بخش هوافضا در کشور داریم که از آنها می‌خواهیم 

در اقتصادی کردن دستاوردهای این حوزه تلاش کنند.
به گزارش ایلنا، علی شمخانی در حاشیه اولین همایش 
ملی فناوری فضایی و کاربردهای آن در جمع خبرنگاران با 
طرح این سوال که به یک هدف ملی مستقل از نیات دیگران 
چگونه می‌توان رسید، در این باره افزود: در این مسیر در وهله 
اول نیازمند شناخت درست از نیازها هستیم و در مرحله بعدی 
نیازمند تسهیل‌گری برای رفع نیاز، برنامه‌ریزی برای رفع 

نیازها و اراده اعمال برنامه فارغ از هر نوع مؤسسات اقتصادی 
و اجتماعی است.

وی خاطرنشان کرد: با این برنامه‌ریزی می‌توانیم پرچم 
مقتدر ایران را در فضا به اهتزاز درآوریم.

شمخانی با اشاره به چالش‌های کشور برای توسعه فناوری 
فضایی، خاطرنشان کرد: بر این اساس تصمیم گرفته شد تا این 

مشکلات در کشور مرتفع شود.
دبیر شورای عالی امنیت ملی در بخش دیگری از 
صحبت‌هایش اضافه کرد: زمانی که فرصت مدیریتی در کشور 
ایجاد شد در وزارت دفاع اقداماتی در بخش‌های چهارگانه 
ماهواره بر، ایستگاه زمینی، محموله و ایستگاه کنترل و دریافت 

سرمایه‌گذاری صورت گرفت.
وی ادامه داد: علاوه بر این از دانشگاه‌های کشور در این حوزه 
نیز کمک گرفته شد تا به صورت مستقیم و غیر مستقیم با این 

پروژه‌ها مشارکت داشته باشد.
شمخانی در ادامه خاطرنشان کرد: این اقدامات منجر شد که 

آن چیزی که قبل از انقلاب میزان داشتن آن صفر بود امروز اعلام 
شود که دو هزار دانشجوی هوا فضا در کشور داریم.

دبیر شورای عالی امنیت ملی با اشاره به اینکه کشور از نقطه 
صفر به نقطه غیر قابل تحریمی رسیده است، در این باره یادآور 
شد: امروز به نقطه غیر قابل تحریمی رسیده‌ایم و می‌توان با همه 

وجود آن را حفظ کرد.
وی همچنین با بیان اینکه ظرفیت علمی در اختیار 
دانشگاه‌های کشور و نهادهای کشور فراتر از ظرفیت‌های 
فیزیکی است که امروز عملیاتی شده است خطاب به دانشجویان 
رشته‌های هوا فضا، گفت‌: هر چه می‌توانید بخش هوا فضا را 
اقتصادی‌تر، عامه‌پسند تر کنید و نیازهای جامعه ایران را تأمین 
کنید. در این صورت حتماً آینده روشنی در اختیار شما قرار دارد.

وی همچنین با اشاره به برنامه‌های شورای عالی امنیت 
ملی در شرایط تحریمی، خاطر نشان کرد: ما از هر موضوع ضد 

تحریمی در کشور در هر بخشی حمایت می‌کنیم.

دبیر شورای عالی امنیت ملی:

می‌توانیم پرچم ایران را در فضا به اهتزاز درآوریم


